Do projektowania stron internetowych, mozna uzywac jezyvka HTML.

W tym jezyku sa dostepne nastepujace polecenia:

Tekst umieszczony pomiedzy znacznikami <b> i </b> zostanie pogrubiony.
Tekst umieszezony pomiedzy znacznikami <i> i </i> zostanie pochyiony.
Tekst umieszczony pomiedzy znacznikami <u> i </u> zostanie podkreslony.
Na przykiad:

Ponizszy fragment kodu w jezyku HTML

<b> Bobr </b> <i> jest </i> <u> przyjemuy. </u>

pojawi sie na stronie w postaci:

Bobr jest przyjemny.

Jak bedzie wygladac na stronie ponizszy fragment kodu HTML?

<u> <b> Bobr </b> jest <i> przyjemny. </i> </u>

@ Boébr jest przyjemny. @ Bobr jest przyjemny.
@ BObr jest przyjemny. ® Bobr jest przvjernny.

. -

Udzielonych odpowiedzi: 1

Pozostato: 55 min. 6

Przeanalizuj zdjecie i domysl sie, co to jest.

@ Radio samochodowe.

@ Elektroniczna maszyna do pisania.
@ Podwdjny odtwarzacz plyt CD.

' Pierwszy na swiecie laptop.
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Udzielonych odpowiedzi: 2
Pozostato: 55 min. x)




Kiore sposrod ponizszych zapytan najprawdopodobniej da najwieksza liczbe rezultatow?
®
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Udzielonyéh'odpowie Zi:
Pozostato: 55 min. 6

Bobry sa niezadowolone z powodu wszechobecnych linii wysokiego napiecia. Na szczescie
moga scinac slupy wysokiego napiecia, gdyz sa one drewniane. Za kazdvm razem, gdy zetna
taki slup, przewraca sie on zrywajac wszystkie umocowane do niego przewody.

Niegrzeczny Bobr, chee uszkodzic calg siec tak szybko, jak to mozliwe.

Ktora sposrdd ponizszych sieci moze zosta¢ kompletnie zniszczona poprzez scigcie jedynie
dwoch stupow?

Udzielonyéh'odpowie Zi:
Pozostato: 54 min. 6




Wyobraz sobie, ze nazywasz sie Piotr i urodziles sie 12 stycznia
1997. Zostales poproszony o wybranie hasla do Twojej prywatnej
skrzynki e-mailowej.

Ktore sposrod ponizszych hasel okaze sie najtrudniejsze do
odgadniecia przez inng osobe?

® haslo ® relva8eB ® piotrmail ® 19970112

o

Udzielonych odpowiedzi: 5

Pozostato: 54 min. 6

Bobr pracuje w duzej firmie. Opracowal nowa gre komputerows i wyslat zaproszenia do
wziecia udzialu w niej do wszystkich o0sob z listy mailowej w tej firmie. Ktére sposrod
nastepujacych wydarzen jest najmniej prawdopodobne?

® Czlonkowie listy mailowej przesla zazalenia do Bobra.
@ Administrator przekonfiguruje system tak, aby zabraniat Bobrowi publikowania
jakichkolwiek maili w przyszlosci.

@ Czesé os6b zainteresuje sie ta gra komputerowa.

@® System filtrujacy listy mailowej zapobiegnie opublikowaniu jego maila.

N

Udzielonych odpowiedzi: 6

Pozostato: 53 min. 6




Bobr Adam ma polaczenie z Internetem o szybkosei transmisji 10Mbps, a bobr
Bartek ma polaczenie o szybkosci transmisji 512kbps. Bébr Adam chee wysla¢
do bobra Bartka plik o wielkosei 10MB. Ktéra odpowiedz okresla najkrotszy
czas przesylania pliku?

® Mniej wiecej 52 s @ Mniej wiecej 8 s
® Mniej wiecej 160 s @ Mniej wiecej 1 s

Udzielonych odpowiedzi: 7
Pozostato: 53 min. 6

Chcesz napisac e-maila do Twojego nauczyciela, aby zapytac, jakie jest zadanie
domowe na przyszly tydziefl.

Co bedzie najlepszym tematem w Twoim e-mailu?

® Chcialbym zapytac si¢ o zadanie domowe na przyszly tydzien.
® Witam

@ Prosze o odpowiedz!

@& Zadanie domowe na przyszly tydzien.

Udzielonych odpowiedzi: 8
Pozostato: 53 min. 6




Wyobraz sobie, ze piszesz list korzystajac z edytora
tekstu i cheesz czesc tekstu wycentrowac, czyli
umieseic na srodku.

Jaki sposob postepowania jest najlepszy:

® Uzycie ikony sluzacej do odpowiedniego rozmieszczenia tekstu.
® Uzycie odpowiedniej liczby znakow spacji, czyli odstepu.

® Uzycie tabulatora.

® Zmiana szerokosci marginesu w dokumencie.

-

Udzielonych odpowiedzi: 9
Pozostato: 53 min. 6

Beaverpad ma trzy klawisze: dwa klawisze strzalek, oraz klawisz wyboru S. Litery na
Beaverpadzie mozna wybiera¢ klawiszami strzalek, zaczynajac od literv A. Litery sa
ustawione cyklicznie, czyli przed litera A jest Z, a po literze Z jest A.

Po wybraniu litery nalezy ja zatwierdzi¢ naciskajac klawisz S.

Beaverpad obstuguje nastepujacy alfabet:
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

Wprowadz tekst PODCAST naciskajac klawisze najmniejsza mozliwa liczbe razy.

' S i ' spase, i"r".'.'g. f‘"' i‘}"!. UL IO [T Y Klikniecia
el G T AT ]
j- -:an_o_t=' iitq,. -=auo_.¢- i‘ i '-o'n_u; j& 42

e

Udzielonych odpowiedzi: 10
Pozostato: 51 min. x)




Otrzymales e-maila od magik@kasyno.com., namawiajacego Cie do przeslania otrzymanej
wiadomosci do 10 Twoich znajomych, za co masz otrzymac 100 zlotych.
Co powinienes zrobi¢?
® Pizesla¢ wiadomos¢ do przyjaciol (piszac 10 adresow oddzielonych
przecinkami w polu Do:) i napisa¢ do magik@kasyno.com, ze chcesz otrzymac
za to swoje 100 zlotych.

@ Dodac do filtru (jezeli go posiadasz) regule rozpoznajaca takie wiadomosci
jako spam i usunac otrzymanego e-maila.

® Przeslac¢ wiadomos¢ do przyjaciol (wysylajac 10 e-maili, za kazdym razem do
innej osoby) i napisa¢ do magic@kasyno.com, ze checesz otrzymac za to swoje
100 ztotych.

@ Nie przesyla¢ wiadomosci do przyjaciol i napisa¢ do magik@kasyno.com z
prosba o nie wysylanie spamu w przysziosci.

N .

Udzielonych odpowiedzi: 11
Pozostato: 51 min. x)

Ponizej opisano algorytm, ktory stuzy do rysowania na papierze w kratke ciekawych lamanych.

Losujemy trzy cyfry wicksze od 0. Dla zademonstrowania dzialania algorytmu, niech to beda
cyfry 3, 1i6.

KROK 1.: Rysujemy lini¢ dhugosci tylu bokéw kratek, ile wskazuje pierwsza wylosowana cyfra
(3 boki) i obracamy si¢ o kat rowny 90 stopni.

KROK 2.: Rysujemy linie diugosci tylu bokow kratek, ile wskazuje druga wylosowana cyfra

(1 bok) i obracamy sie o kat réwny 90 stopni.

KROK 3.: Rysujemy linie diugosci tvlu bokéw kratek, ile wskazuje trzecia wylosowana cyfra
(6 bokdw) i obracamy si¢ o kat réwny 90 stopni.

KROK 4:. Powtarzamy kroki 1-3 jeszcze trzy razy.

W wyvniku wykonania pierwszych trzech
krokéw dla cyfr 3, 1, 6 otrzymujemy
tamana:

EamsEs: A po wykoniu kroku 4.

Jakie trzy cviry nalezy wybraé, aby wykorzystujac
powyzszy algorytm utworzy¢ rysunek obok?

® 1,31 ® 313 ® 41,1 @® 1,44

s

Udzielonych odpowiedzi: 12
Pozostato: 51 min. x)




Korytarze Bobrow sa tak waskie, ze Bobry nie moga sie w nich mija¢. Poniewaz Bobry nie
cofaja sie, zostaly zbudowane korytarze rownolegle. ktore stuza do wyboru innej drogi.
Popatrz na rysunek ponizej. W kazdej komorce moze znajdowac sie tylko jeden Bobr.,

W ktorej z ponizszych sytuacji zator jest nieunikniony?
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Udzielonych odpowiedzi: 13
Pozostato: 50 min. x)

W 1970 roku zostalo opatentowane jedno z najbardziej popularnych urzadzen
do komputera. Zdjecie tego urzadzenia jest przedstawione ponizej.

Jaki typ urzadzenia przedstawia to zdjecie?

Mysz komputerows.

@ Dysk wymienny.

® CD-ROM z napedem.
® Twardy dysk z napedem.

e

Udzielonych odpowiedzi: 14
Pozostato: 50 min. x)




W banku Bobrow jest robot, ktory stuzy do porownywania wagi dwoéch par monet. Zanim
robot wykona wazenie, drukuje litery reprezentujace poszczegolne mounety. Jezeli obie pary
sa tej samej wagi to robot drukuje 1, a w przeciwnym razie drukuje 0. Poniewaz falszywe
monety zdarzaja sie rzadko, Bobr obserwujacy wydruki przysnal... Robot wydrukowal juz
kilka zer, gdy Bobr sie obudzil. Stalo sie dla niego jasne, ze jedna sposréd monet

A,B,C, D, EiF jest falszywa.

Pierwsza | Druga | Rezultat

para para wazenia
AB CD 1
AC BD 1
CD EF 0
CE DF 0

Ktore sposrod mozliwych wazeil pomoze wskazac falszywa monete?

® ACIEF ® ABiEF ® CFiDE ® ABIiCE

N

Udzielonych odpowiedzi: 15

Pozostato: 50 min. 6

Wyagrales specjalna nagrode Bobra — sloj pelen zlota. Bobr oferuje jedynie jeden sposrod
slojow: A, B, C albo D. Kazdy z nich zawiera inng liczbe zlotych monet.

Ktory sloj wybierzesz, aby otrzymac najcenniejsza wygrana?

l‘?/f@ B oo,

® Si6j A ® SIGjB
® Sk C ® SjD

N

Udzielonych odpowiedzi: 16

Pozostato: 49 min. 6




Droge samochodu z danej pozycji na parking
mozna opisac¢ wykorzystujac ponizsze polecenia:

naprzod — pojedz naprzod az do zakretu lub do
parkingu,

lewo — skre¢ w lewo na zakrecie,

prawo — skrec¢ w prawo na zakrecie.

Ktory sposrod ponizszych ciagow polecen
poprawnie opisuje droge samochodu z danej pozycji na parking?

naprzad, lewo, naprzdd, prawo, naprzod, lewo, naprzod, prawo, naprzod,
naprzad, lewo, naprzéd, prawo, naprzod, lewo, naprzod, lewo, naprzod,
lewo, naprzod, prawo, naprzad, lewo, naprzod, prawo, naprzdd.

naprzod, lewo, naprzod, lewo, naprzod, lewo, naprzod, prawo, naprzod,

Udzielonych odpowiedzi: 17

Pozostato: 49 min. 6

Mamy trzy strony internetowe: Mecz, Kolory natury i Mrugajgce gwiazdy. Ktdre sposrod
nich zostana wskazane, gdy do wyszukania uzyjemy wyrazenia: rolnik AND byki?

Mecz Kolory natury Mrugajace gwiazdy
Pewien rolnik poszed! na |Niebo jest niebieskie, | Niebo jest pokryte mrugajacymi
mecz. Nie spodziewal kwiaty sa czerwone, | gwiazdami, ale najlepiej obserwowac
sie jednak, ze gracze w a byki jedza zielona |je z Farmy u Jana.
porownaniu z nin, trawe. Pan Jan to rolnik, ale interesuje sie
to istne bvki. rowniez astronomia.
Mecz

® Mecz i Kolory natury
® Mecz i Kolory natury i Mrugajace gwiazdy

@ Kolory natury i Mrugajace gwiazdy

I

Udzielonych odpowiedzi: 18

Pozostato: 48 min. 6




Kazdy garnek zawiera wskazana na nim liczbe ciastek. Bobr zjada wszystkie ciastka

z garnkow napotkanych na drodze. Zaczyna swoja droge z lewego gornego naroznika,
a konezy w prawym dolnym narozniku. W jednym ruchu potrafi jednak przejsc tylko
do garnka bezposrednio sasiadujacego po prawej stronie lub znajdujacego sie
bezposrednio pod nim.

12
/ o) | . /29

Jaka najwiekszg liczbe ciastek moze Bobr zjesé po drodze?

® 125 ® 78 ® 71 ® 77

Udzielonych odpowiedzi: 19

Pozostato: 48 min. 6

Po prawe;j stronie widzisz obrazek. Utworz ten obrazek
z fragmentow pokazanych ponizej pomagajac

sobie przyciskami obrotow.

Najpierw kliknij na wybranym fragmencie obrazka, i jesli
trzeba, kliknij przyveisk obrotow. Nastepnie kiiknij

w miejscu, gdzie ma byé umieszczony wybrany fragment.

Udzielonych odpowiedzi: 20

Pozostato: 47 min. 6




Drzewo genealogiczne jest' L_ijr%

graficzna reprezentacjg zwigzkow N i —

pomiedzy czlonkami rodziny w Mary E

relacji rodzice/dzieci. Dziecko w -l - "'\..I il ' g R )
drzewie wystepuje zawsze ponizej | [Steven| [Geoge| [ Kate | [Jane | [Enzabstn] [ ian |
swojego rodzica i jest polaczone z e A o ~ : —
nim linig. \ﬂ[ﬂ‘ [ Eia] /7 \ JaseD | Sa:'ah [Monica iR:crI\am;
Z drzewa mozemy wyczytac o .

relacje pomiedzy ludzmi np. Peter David | [ Ruth | [Gregory

jest dziadkiem Sarah; Jacob jest kuzynem Monica oraz odezytaé inne informacje, np. Mary
ma dwoje wnukow.
Ktore zdanie nie jest prawdziwe dla powyzszego drzewa genealogicznego?
@ Peter jest wujkiem Kate.
Jane jest ciocig Gregory‘ego.

@ Richard ma dwie kuzynki i jednego kuzyna.

@ Peter jest bratem Mary.

| -

Udzielonych odpowiedzi: 21

Pozostato: 46 min. 6

Trzej pracownicy musza wykona¢ pewne zadania A i B w kolejnosci:

Pracownik 1 A | 8] B8]
Pracownik 2 || B A
Pracownik3| B [ B | A

Sa dwa rodzaje zadai: A, na ktérego wykonanie trzeba poswiecic 3 godziny, oraz B, na ktérego
wykonanie trzeba poswieci¢ 2 godziny. Kazde zadanie wymaga specyficznego narzedzia, ale jest tylko po
jednym narzedziu do kazdego zadania, wiec dwéch pracownikéw nie moze wykonywac jednoczesnie
zadan tego samego rodzaju.

Na Ciebie spadl ciczar ulozenia wszystkich zadan w odpowiedniej kolejnosci na planie pracy tak, aby
pracownicy mogli postepowac wedlug tego planu i wszystkie zadania zostaly wykonane w najkrétszvm
mozliwym czasie.

Kliknij najpierw na zadanie pracownika, ktore chcesz przeniesé, a nast¢pnie na niiejsce w planie, gdzie
cheesz je umiescic.

Godziny 1 3141516]7]18]°9 |10 1112]13114|15)16]17
Pracownik 1 A B B
Pracownik2 | B A B
Pracownik 3 B | B A

Udzielonych odpowiedzi: 22

Pozostato: 46 min. 6




Bobr chee dotrzec do swojego domu najszybeiej, jak to tylko mozliwe. Na rysunku podano
czasy przejscia miedzy roznymi punktami w minutach. Bobr wie, ze najkrotszy czas dojscia
do jego domu wynosi 14 minut, ale nie zna drogi, ktéra prowadzi do celu tak szybko. Poméz
Bobrowi znalezc te droge.

Klikaj na kolejnvch punktach drogi Bobra do domu.

Udzielonych odpowiedzi: 23
Pozostato: 45 min. x)

Bobr Bob pracuje w restauracji i jego zadaniem jest FILIZANKA
nakrywanie stolow. Ponizszy schemat TALERZ @
okresla, ktére przedmioty moze klasc¢ na innych. i /1
SPODEK
Strzatka od A do B (A-B) oznacza, ze przedmiot typu B %BRUS 6
moze polozy¢ na przedmiocie typu A (ale nie jest to
konieczne). Nie moze jednak potozy¢ przedmiotu tvpu B
na przedmiocie typu A, jezeli nie ma strzalki A - B.
Ktory sposrod ponizszych stolow zastal nakiyty przez )
Boba zgodnie z powyzszymi zasadami? HER

Udzielonych odpowiedzi: 24
Pozostato: 45 min. x)




Zalozmy., ze zdanie "Gdy jestem na wakacjach, to nie jestem w domu." jest
prawdziwe. Ktory z ponizszych wnioskow mozna wyciggnac z tego zdania?
@ Gdy nie jestem w domu, nie jestem na wakacjach.
@ Gdy nie jestem w domu, jestem na wakacjach.
@ Gdy jestem w domu, jestem na wakacjach.

Gdy jestem w domu. nie jestem na wakacjach.

I

Udzielonych odpowiedzi: 25
Pozostato: 44 min. x)

Robot jest sterowany programemn. ktéry moze skladac sie z nastepujacych komend:
Komenda 1ewo a sprawia, ze robot skreca w lewo o a stopni.
Komenda prawo a sprawia, ze robot skreca w prawo o a stopni.
Komenda naprzdéd b sprawia, ze robot przesuwa sie do przodu
0 b metrow.

Komenda wstecz L sprawia, ze robot przesuwa do tvlu o b
metréw.

Robot zostawia za sobg Slad oraz obraca sie dosS¢ wolno.
Robot ma za zadanie utworzy¢ szlak jak na obrazku obok. (]

START

Ktory sposrad programdw spowoduje najszybsze wykonanie zadania?

® naprzéd 100 ® naprzéd 100 ® naprzéd 100 ® naprzéd 100
prawo 225 prawo 225 lewo 45 prawo 45
naprzod 70 naprzod 70 naprzaod 70 wstecz 70
lewo 45 prawo 225 lewo 45 prawo 43
wstecz 100 naprzod 100 naprzod 100 naprzod 100

I

Udzielonych odpowiedzi: 26
Pozostato: 44 min. x)




Bébr rysuje kwiaty. Uzywa przy tym  Po wpisaniu polecenia kolor Zielony, maszyna
specjalnej maszyny, ktéra wykonuje  bedzie uzywala do rysowania koloru zielonego.

prace za niego. Mozna rowniez zmienic kierunek rozpoczecia rysowania
Do narysowania platka dzicki poleceniu prawo z podanym katem. Aby

kewiatu stuzy polecenie powtdrzyc kilkakrotnie polecenia, mozna uzy¢ polecenia
platek: | powtorz liczba [ polecenia ]

Na przyklad wykonanie polecenia:
kolor Czerwony powtorz 4 [platek prawo 90]
spowoduje narysowania takiego kwiatka: !

Ktdry kwiatek powstanie po wykonaniu ponizszych polecen?

kolor Zéity powtérz 2 [platek prawo 45]

kolor Pomaranczowy powtdorz 2 [platek prawo 45]
kolor Zielony powtdrz 2 [pitatek prawo 45]
kolor Czerwony powtdrz 2 [pilatek prawo 45]

.

Udzielonych odpowiedzi: 27
Pozostato: 44 min. x)




